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3anosHsAeTCH OTBETCTBEHHBIM CeKpeTapém
[3 banna] Yrubt o u 3 yowsersopsior pasencram

sin (2a 4+ 43) + sin 2a = —i.

sin (2a + 283) = - =

1
V17
HaiiauTe Bee BO3MOMKHBIE 3HAMEHNS tg (v, €CJIM H3BECTHO, YTO OH ONpeIesIeH 0 49T0 ITHX 3HAYCHUI He
MeHbllle TPEX.

[4 6anna] Pemnte cucremy ypasnennii

dy — 2z = /3oy — 2z - 3y + 2,
322 + 3y% — 6z — 4y = 4.

[5 6annos] Peumnre nepasencrso

. 2 » A y . B G
l5105{4(1' +6x) + 6z > |.I‘2 + b‘l_,llnf.,,4 5 _T.Z_

[5 6annoe] Okpysxnocr Q u w Kacaores B Touke A BHYTpeHHUM obpa3zom. Orpe3ok AB — tnamerp

Oonbuiedt okpyxkuocTH €2, a xopaa BC okpyxuocrn () kacaercst w B Touke [, Jdya AD nosropno
nepecekaer () B rouke F. [Ipamas, npoxoasgmas uepes Touky F nepnerjukysapuo BC, noBropuo
nepecekaer () B Touxke F. Haitanre pammycs okpysxnocreit, vron AFE u naomais TPEeYTOJbHHKA
AEF, ecnu uzsectno, yro C'D = g, BD = % .

[5 6annos] Pyukiusa f onpejenena Ha MHOKECTBE MOJOKHTETHHBIX palMoHATBHBIX wHcen. Mssectho,
YTO JLIst JIIOOBIX YHCeN a M b M3 9TOrO MHOXKeCTBa BLINOIHEHO paBeHcTBo f(ab) = fla)+ f(b), u npn
arom f(p) = [p/4] ans moGoro npoctoro wmena p ([z] obosnauaer maubosbinee nesoe wHcIo0. He
npesocxoggitee x). Haiiqure koamgecTso nap matypaiabHbix umnces (r;y) Takux, 4ro 3 < r < 27,
3<y<2Tu f(z/y) <.

. [5 6annos] Haiiaute Bee maper uncen (a;b) takme, 4T0 HEPABEHCTBO

dr — 3

>ar +b>8z% - 34x + 30
2 — 2

BBIIIOJIHEHO JUIst BeeX @ Ha npomeskyrke (1;3].

[6 6annoe] Tana mupamuaa PQRS, sepmuna P KOTOpPOii J1e2KHT HA 0/HO cpepe ¢ cepennnamu Beex
eé pébep, kpome pebpa PQ. U3sectno, ato QR = 2, QS = 1, PS = /2. Haitaure aanny pebpa KS.
Kaxoit nanmenbmmit pajnyc Mozker nMerh cdepa, onucanuas oKoJIo JAHHON mupamMuin’
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